

PRED POMEMBIM MEDNARODNIM DOGODKOM

Attlee bo otvoril skupščino ZN

Britanska vlada sprejela predloge, ki jih bo stavila na prvem zasedanju Francoska in jugoslovanska delegacija - Delo zavezniške komisije v Romuniji

LONDON, 5. januarja. - Na otvoritvi glavne skupščine organizacije Združenih narodov, ki se bo začela v tetrtek, bo imel otvoritveni govor britanski predsednik Attlee. V njem bo pozdravil obrane zastopnike Združenih narodov. Naslednjega dne bo britanski zunanji minister Bevin predlagal sprejem poročila pripravljalske komisije. Britanska vlada je odobrila predloge, ki jih bo na skupščini stavila Velika Britanija. Zanimanje za skupščino je zelo veliko. Skupščino tolmachi kot največji politični dogodek, odkar so se končale sovražnosti.

V Parizu so sporočili, da bo francoskemu odposlanstvu na skupščini organizacije Združenih narodov predsedoval zunanji minister Georges Bidault. Ostali odposlanci so: minister Vincent Auriol, gospodarski minister François Billoux in predsednik francoskega odposlanstva na sestanku v San Franciscu Paul Boncour. Namestnika odposlanstva sta še gospodarskega odposlanstva Herve Alphand, ki se bo s končale sovražnosti.

V četrtek zvečer je odgovoril v Londonu pod vodstvom Edvarda Karelje zastopstvo Jugoslavije. Poleg Karelje so v zastopstvu še informacijski minister Sava Kosanović, jugoslovanski poslanik v Washingtonu Stanoje Simić, jugoslovanski poslanik v Londonu dr. Ljuba Lomić ter podminister zunanjega ministrstva Stojan Gavrilović. V četrtek zvečer je odgovorilo v Londonu pod vodstvom Edvarda Karelje zastopstvo Jugoslavije. Poleg Karelje so v zastopstvu še informacijski minister Sava Kosanović, jugoslovanski poslanik v Washingtonu Stanoje Simić, jugoslovanski poslanik v Londonu dr. Ljuba Lomić ter podminister zunanjega ministrstva Stojan Gavrilović.

Razprava proti dvaindvajsetim Einsatzgruppen-potujoči rablj

Izpovedi načelnika varnostne službe Himmlerjevega glavnega stana generala Ottona Ohlendorfa

Nürnberg, 5. januarja. Na nadaljevanju nürnberške razprave je kot prvi nastopil skrivljen članek, obložen in sivo, zmečkano obliko - Otto Ohlendorf, bivši general policijske, načelnik varnostne službe v Himmlerjevem glavnem stanu in načelnik SD, ki je bil po poveljstvom Kaltenbrunnerja, Ohlendorf je star 38 let. Ko so ga obtoženi opozvali, je postal zelo neraven. Posebno težko je vzdržal pogled na Goeringa, ki ga je neprestano opazoval.

Vel obtoženi so nadvse pozorno zasledovali pripovedovanje Ohlendorfa. Vsi so se posluševali siluati, med njimi celo Rudolf Hess. Ohlendorf je v začetku pričevanja potrdil točnost organizacijske sheme Gestapa in SD, ki je bila na steni dvoran. Priznal je, da je imel nadzorstvo nad delom organizacije teh policijskih ustanov. Ohlendorfovo zaslihevanje je vodil polkovnik John Amen, član ameriškega zbora tožilcev.

Izidi na Norveškem

London, 5. januarja. Norveška telegrafna agencija je sporočila, da se dokončni izidi norveških upravnih volitev v izjemo Finmarka in severnih pokrajin naslednji (med oklepaži izidi prejšnjih volitev): konservativci 621 (916), agrarci 836 (1430), liberalci 1134 (1438), desničarske liste 1568 (2075), ljudska katoliška stranka 823 (21), laburisti 5718 (5552), komunisti 1018 (59). Manjše stranke so doživele nepomembne spremembe. Ti izidi se nanašajo na 677 svetnikov. Laburistična stranka ima s komunisti veliko večino.

Atomik brez stanovanja

Tudi v Ameriki primanjkuje stanovanj. Nedavno je Gordon L. Griffith objavil mali oglas: 'Raziskovalec atomske bombe ubo stanovanje. Dobil ste bom ali bom dobil stanovanje?'

Črna smrt. Ko sredi mesta eksplozija bomba, je ravno tako, kot bi trenutno padel na zemljo del sonca. Oblikuje se to, kar imenujemo ognjena krogla, kar predstavlja vročo, žarečo maso, ki meri v promeru okoli 800 m in v sredi katere vrteda temperatura okoli 4.000.000 stopinj Fahrenheit (okoli 3.000.000 stopinj C).

UČINKI V HIROŠIMI SVARILNI NAUK ATOMSKE BOMBE

Ameriški znanstvenik doktor Morrison pred senatom Zdrženih držav - 3.000.000 stopinj Celzija - Smrt zaradi krvavitev

WASHINGTON, 5. januarja. - Posebni odbor ameriškega senata, ki mu je poverjeno zasledovanje razvoja atomske sile, je doslej zaslišal že mnogo strokovnjakov. Nedavno je pred imenovanim odborom podal svoje poročilo dr. Philip Morrison, eden izmed vodilnih fizikov v Los Alamosu v New Mexico, kjer so stali atomski laboratoriji. Dr. Morrison je podal poročilo o ubitih židovskih bomba na Hirošimo.

Židje zapuščajo Poljsko

Preiskava britanskega zunanjega ministrstva o izjavi načelnika ustanove UNRRA generala Morgana - Svetovalec ameriških sil v Evropi S. Rifkind o grožnjah židom na Poljskem

London, 5. januarja. Ustanova UNRRA je v četrtek pozvala britancko zunanje ministrstvo, naj preučijo izjavo o izseljevanju židov iz vzhodne Evrope, ki jih je dal v sredo novembra nek evropski oddelek ustanove UNRRA general sir Frederick Morgan.

General Morgan je na neki tiskovni konferenci izjavil, da je prisostvoval odhodu neke skupine židov iz Poljske. Dejal je, da so imeli dovolj sredstev ter da so funkcionarji ustanove U. N. R. R. niso mogli potrditi njihovih izpovedi o preganjanju. Dalje je general Morgan izjavil, da so židje v Evropi s podporo svetovne židovske organizacije verjetno pripravljali izseljevanje v Palestino.

Atomik brez stanovanja

Tudi v Ameriki primanjkuje stanovanj. Nedavno je Gordon L. Griffith objavil mali oglas: 'Raziskovalec atomske bombe ubo stanovanje. Dobil ste bom ali bom dobil stanovanje?'

Španski razpleti

Negrin v Londonu - Nezadovoljstvo z načinom ljudskega štetja - Franco vabi Don Juana

London, 5. januarja. Iz Londona poročajo, da je prišel v Anglijo bivši predsednik španske republikanske vlade dr. Negrin. Njegovi poročajo, da imajo v Londonu nekaj odgovornih krogov dr. Negrina kot zasebnika, možno pa je, da ga bo sprejel minister Bevin, ker so mu dobro znani dogodki v Španiji.

Španski razpleti

Negrin v Londonu - Nezadovoljstvo z načinom ljudskega štetja - Franco vabi Don Juana

London, 5. januarja. Izvedeli, katere družine imajo sodrniške begunce v tujini. Francoski odposlanec Jose Maria Oriol je ponovno odpotoval v Lausanne. S seboj ima Francovo pismo za Don Juana, v katerem ga poziva, naj se vrne na prestol. Dopolnilnik News Chronicle pravilo, da je glavni pogoj monarhistov ta, da postavi Francija za vrhovnega poveljnika španskih sil in sprejme eno samo stranko. Kot pravilo, je pripravil Don Juan vrnil se le pod pogojem, da bo imel popolnoma proste roke.

Zaplomba posarskih rudnikov

London, 5. januarja. Pariški radijska postaja poroča, da je vrhovni poveljnik francoskih čet v Nemčiji general Joseph Koenig odredil zaplombo vseh premogovnih rudnikov v Posarju.

Izgon Nemcev iz Madžarske

Budimpešta, 5. januarja. Madžarska vlada izdala odlok, ki odreja izgon 430 tisoč Nemcev iz Madžarske.

Halifaz zanikuje

Washington, 5. januarja. Britanski poslanik v Washingtonu lord Halifax je zanikal govorice, ki pravijo, da misli zapustiti svoje mesto. Otpam - je dejal - da bom ostal te nekaj časa v Washingtonu. To je moje zadnje politično mesto. Ko ga bom zapustil, se bom umaknil na svoje posestvo.

IZ SLOVENIJE

Zaščita pred totalitarci

Dr. Alberto Rodriguez Larreta, urugvajski zunanji minister, je predložil, da bi ameriške države temeljito izpremenile svoje najpriljubljenejši načelo, po katerem se ne sme nobena država vmešavati v notranje zadeve katikone države Novega sveta. Dr. Larreta nasprotuje predlagano, da bi morale vse države skupaj nastopiti proti tisti državi, ki zatira človeške pravice človeka in državljana.

Magna Charta v London

Zgodovinski dokument, ki vsebuje Magna Charta in ki je bil od leta 1039 na varnem v Združenih državah, bodo poslali v London. Dno 11. januarja jo bo knjizničar ameriškega Kongresa izročil lordu Halifaxu. Dokument so leta 1939 poslali v New York, da bi ga razstavili na svetovni razstavi, kjer je bil na ogled poleg izjave ameriške neodvisnosti. Listina, s katero so bile britanski ljudstvu priznane prve človekine, je izdal leta 1215 kralj Janez.

Francija priznala avstrijsko vlado

Pariz, 5. januarja. Poročevalec francoskega zunanjega ministrstva je sporočil, da je Francija uradno priznala avstrijsko vlado. Predvidevajo, da bo v kratkem storiši isto tudi britanska in ameriška vlada.

AMERIŠKA NOTRANJA VPRAŠANJA

Radikali govor predsednika Trumana o ukrepih za zagotovitev tiste bodočnosti, za katero so se bojevale Združene države

Washington, 5. januarja. Predsednik Truman je imel v četrtek po radiu govor ameriškim Ameriki v 1. 1948 sprejeti običajno, od katerih bo odvisno, ali si bo mogla notranje zagotoviti tisto vrlo bodočnost, za katero se je tako junško bojevala.

Nato je omenil, kako so mu takoj po japonski predaji zastopniki industrije in dela občeno objubil, da bodo v času predobno k mirodobljenemu gospodarstvu delali v duhu sodelovanja. 'Z objavljanjem moram povedati, da niso drjali vseh objub. Zaradi tega je nastalo na naši poti, ko smo se skušali izogniti tvevanosti deflacije, več ovira.'

Predsednik Truman je izjavil, da je od dosege teh smotrov odvisno zaupanje sveta v ameriško vodstvo. Izjavil je: 'Prehoditi smo že dolgo pot do vrnitve naših delavcev in tovarn k delu za potrebo miru, to da od cilja nas loči še dolga pot.'

Smrt zaradi krvavanja

Po nekem vmesnem vprašanju, ki ga je dr. Morrison stavil senatorju Eugenu D. Millikin, je znanstvenik nadaljeval.

'Izmed ljudi, ki so bili v dosegu učinku eksplozije, sta po eden ali dva iz vsake hiše udla smrti zaradi eksplozije in ognja. Te ljudi je pred eksplozijo in ognjem slučajno zaščitila katikona stvar, ki je bila dovolj močna za zaščito, ki pa jih istočasno ob padcu tudi ni umrtila. Mnogi so zlezi iz uničenih hiš in bili pri tem relativno ne malo poškodovani. Umri pa so zaradi drugega povzročila, ki je neposredno sledi eksploziji. To je bil pojav radijskega izžarjevanja. To izžarjevanje vpliva na krvotvorno tkivo in vas funkcije krvi je oslabila. Kri se nič več redno ne pretaka, marveč na raznih mestih prosihne akoni nepoškovano krv, v telesu pa napolnjuje notranje praznine.'

Predsednik je nato ugotovitev vprašal dr. Morrisona: 'Rečeh običajno, da je koža popolnoma nedotaknjena, in vendar propušča kri?' Dr. Morrison: 'Da. Morda je bila na koži lahpa opekline, vendar ta ni bila bistvena. Bela krvna telesa, ki pobližajo infekcijo, izginejo, infekcija se ugodno razvija in pacienti umre, kar se običajno zgodi v dveh do treh tednih po izpostavitvi radijskemu izžarjevanju. Kot znanstvenik sem se zanimal nekoliko tudi za to bolezen. Izpostavitvi smo jih v našem preteklu nameršali tudi s pojavom atomske bombe pa je postala epidehična.'

REPATRICIJA POLJKOV

Beograd, 5. januarja. V jugoslovanskem zunanjem ministrstvu so podpisali protokol, ki ureja vračanje repatriacije Poljakov iz Jugoslavije. Protokol sta podpisala poljski poslanik v Jugoslaviji Jan Karol Vende in namestnik zunanjega ministra general Vladimir Velevit. Protokol se tiče repatriacije okrog 25 tisoč Poljakov, ki žive v Jugoslaviji že od leta 1941. Repatriacija bo izvršena v 6 mesech.

ZAPISKI NEMČIJA

Kako dolgo bodo še veljale te meje med področji? Ali bodo različne politične ideologije, ki jih uveljavljajo v posameznih zasedbenih področjih Nemčije, tako ločile naše življenja teh delov, da se ne bodo nikdar več združili, vsaj v našem življenju? Na prvo vprašanje veljavnih poveljnikov odgovarja, da bodo te meje stale vsaj 10 do 15 let, ker bo tako dolgo treba držati Nemčijo zasedeno. Kolikor časa bo Nemčija zasedena, tako dolgo bodo meje. Na drugo vprašanje veljavnih danišnjih vodnikov usode nemškega naroda odgovarja: 'Enostavno povedano, ne vem. Nemogoče je odgovoriti na to vprašanje.'

Denarna vprašanja

Težko je razumeti, kako bi se Nemčija mogla izogniti inflaciji, če se zaveznikom zasedbenim oblastem ne bo posrelo urediti enotnega vodstva nemških financ. Nibde ne ve koliko nemških mark je zdaj v obtoku. Ze zdaj Nemci ne zapajo več svoje valute in menjajo tri nemške marke za eno sveznosko zasedbeno marko, četudi imajo obe vrsti denarja po zakonu isto vrednost. Na sroč zaradi pomanjkanja blaga, ki bi ga lahko nakupili, vloge v denarnih zavodih presreajo izplačila; toda denarni zavodi nimajo skora nobenega kritja, ker so skoraj 80 odstotkov vseh sredstev vložili v državne vrednostne papirje, katerih usoda je zelo nejasna, ker to vprašanje čaka še na rešitev. Prav tako je neurejeno in nezvestno je vprašanje stikov med običajnimi in krajevnimi denarnimi zavodi v vzhodnem in zahodnem delu Nemčije, da se zlo zapleteno in gospodarsko nevarno položaj, ki zahteva nujno rešitev na kakšnem orednjem mestu.

Nova poslanika v Grčiji

Atene, 5. januarja. Novi turški poslanik Riisen Eref Unayedin in sorjetski poslanik Konstantin Konstantinovič Rodjanov sta izročila poverljivo regentmu Damaskinosu.

Repatriacija Poljakov

Beograd, 5. januarja. V jugoslovanskem zunanjem ministrstvu so podpisali protokol, ki ureja vračanje repatriacije Poljakov iz Jugoslavije. Protokol sta podpisala poljski poslanik v Jugoslaviji Jan Karol Vende in namestnik zunanjega ministra general Vladimir Velevit. Protokol se tiče repatriacije okrog 25 tisoč Poljakov, ki žive v Jugoslaviji že od leta 1941. Repatriacija bo izvršena v 6 mesech.

Izgon Nemcev iz Madžarske

Budimpešta, 5. januarja. Madžarska vlada izdala odlok, ki odreja izgon 430 tisoč Nemcev iz Madžarske.

Španski razpleti

Negrin v Londonu - Nezadovoljstvo z načinom ljudskega štetja - Franco vabi Don Juana

Zaplomba posarskih rudnikov

London, 5. januarja. Pariški radijska postaja poroča, da je vrhovni poveljnik francoskih čet v Nemčiji general Joseph Koenig odredil zaplombo vseh premogovnih rudnikov v Posarju.



ŽENSKI KOTIČEK

Ameriški načrt za pomoč materam in otrokom

Amerikemu senatu so predložili zakonski načrt, ki predvideva...

Vsak otrok bi moral obiskovati šolo vsaj do 16. leta; po tej dobi je...

Praktični nasveti: Če zadržati vodi, v kateri perite...

ZELJE Z MESSOM: Narežite soljano glavo, poparite jo s slanim...

OHROVOT Z DROBOVJEM: Narežite ohrovtovo glavo in poparite s...

MODA: Prikupna karavata oblika za mlada dekleta...

Ameriški Rdeči križ za begunce v Avstriji: General Mark W. Clark je sporočil...

Navidezna nezvestoba: — Ti pojdeš torej v kopališče? — Jo je vprašal Ciril.

Britanska križarka „Liverpool“ bo odplula iz Trsta v ponedeljek zjutraj

Britanska 10.000 tonska križarka Liverpool je bila v Trstu...

Nekaj zgodovine: V začetku vojne so jo dodelili britanski floti na Rumenem morju...

Letalstvo je tedaj napadlo britanske ladje in malo je manjkalo, da bi bila Liverpool zadržana v Trstu...

Delitev nemškega brodogoja: Dopolnilec za pomožstvo lista News Chronicle poroča, da so pripadle prve ladje nemškega brodogoja...

Uradni list ZVU: Predsedništvo tržaškega okrožja javlja, da sta izšli štiviki št. 9 in 10 Uradnega lista Zvezniške vojaške uprave...

Zanimivosti: Dopolnilec Daily Heraldov iz Pariza javlja, da je v letu 1945 umrlo v Franciji 90.000 otrok v starosti od 18 mesecev do 10 let...

General MacArthur je v japonskih silah preknil pouk zgodovine, semipjeve in moralnih vede. Vse knjige in nadrte, ki se nanašajo na vojno, bodo pobrali in uničili...

Upari — torej zanesljivo ves. Upanje je sigurnost, ki ji manjka same potrdila. Dobro ves, da sem ti zvesta. To mi je v veliko radosti...

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

Oh Ciril, kaj mi res ne maraš dovoliti niti te malo kate? — Toda oprosti, Nataša, ali bodo možje v tvoji igri tudi samo imaginarni kakor tvoja komedija?

GORICA ZDRAVSTVO Že novembra so poizkušali pobegniti iz zaporov

Policijska nadaljuje a prisilsko o skrivanostnem pobegu sedmih pripornikov iz sodnih zaporov v ulici Barzellini. Našla je še nekaj sledov...

Obnova železniške proge Gorica-Podbrdo: Nadaljujejo se delovi za obnovitev železniške proge Gorica-Podbrdo...

Slovensko narodno gledališče: Danes zvečer ob 20. uri in jutri, v nedeljo 6. t. m. ob 16. uri...

Pojasnila za plačevanje taks: Nerazumevanje o plačilu taks Zvezniške vojaške uprave je med osebami...

Obvestilo: Mestno šipanstvo v Gorici naznana, da bosta kriti trg in izvorni trg ostala zaprti vse nedelje do 17. marca 1946.

Trije požari: Predvčeršnjim večerom so morali gorški gasilci v Gradcu, kjer so pomagali pogasiti požar, ki je nastal v hišici v senuku Antona Lorenzena...

Dve tatvini: Pred nekaj dnevi so neznaní tatovi izkoristili opoldanski odmor in odnesli iz uradov Ustanove ljudske doma dom na Korzu Ročevičev št. 48...

Prehrana: Razdeljevanje mleka. Od ponedeljka 7. t. m. do 14. t. m. bodo razdeljevali potrebnikom v Trstu mleka...

Pregled v policijski šoli: Današ, 5. januarja, ob 15. uri je v policijski šoli v Trstu pregledal det. Svecanović po prisotnoval general Bryant E. Moore poveljnik 88. ameriške divizije.

Brigadni general Eve pregledal mornarje in izkrevnalo čete „Liverpoola“ in „Mermaid“. Brigadni general R.A.T. Eve, C. B. E. je včeraj 15. okrožja je včeraj jutraj pregledal mornarje in izkrevnalo čete angleških križark Liverpool in Mermaid.

Slovensko narodno gledališče: Jutri, v nedeljo 6. t. m. ob 16. uri, bo Slovensko narodno gledališče vprizorilo na Opehlni ljudsko igro v 14 slikah v Kosičevi režiji: Jurčič-Delakovega „Desetega brata“.

Šahovski turnir: Po večletnem odmoru je novo ustanovljeno tržaško šahovsko društvo pod vodstvom novega predsednika, šahovskega mojstra gospoda Cornella Horna, napovedalo društveni turnir tretje kategorije v skladu s navodili italijanskega šahovskega združenja.

Nesreča: Včeraj proti 21. uri je po nesreči padel pod lokomotivo 54-letni železničar Bartolomeo Missono, stajničar v ulici Muzia št. 3; nesrečni ku je zmečkal desno nogo. Prejel je poškodb, ki so splošno bolj hude.

Tatovi na avtomobile: Pred kratkim so neznaní vdrl v garažo Franca Leonta, v siepl ulici S. Vito in odpeljali kompleten avtomobil z evidenčno tablico TS 13905.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Flos-Lactis Idealna krema za hitro in prijetno britje brez vode in čopiča. Sofientini V'Centru za obvestila, Piazza della Borsa št. 8 dobite te publikacije v slovenščini.

TRST Na cesti v Žavlje so našli umorjenega britanskega vojaka

Policijski vrhovni nadzornik Juljske krajine za področje Trst je včeraj javil, da so našli žive v poznih urah predvčeršnjega večera ubitega britanskega vojaka in drugega ranjenega; napada sta ju dva oborožena dvilista na cesti v Žavljah.

Uradni list ZVU: Predsedništvo tržaškega okrožja javlja, da sta izšli štiviki št. 9 in 10 Uradnega lista Zvezniške vojaške uprave...

Britanska poročevalska služba v Nemški poroča, da boste dve bavarski tovarni izdelovali pisalne stroje iz plastičnega materiala.

Brigadni general Eve pregledal mornarje in izkrevnalo čete „Liverpoola“ in „Mermaid“.

Šahovski turnir: Po večletnem odmoru je novo ustanovljeno tržaško šahovsko društvo pod vodstvom novega predsednika, šahovskega mojstra gospoda Cornella Horna...

Nesreča: Včeraj proti 21. uri je po nesreči padel pod lokomotivo 54-letni železničar Bartolomeo Missono, stajničar v ulici Muzia št. 3; nesrečni ku je zmečkal desno nogo.

Tatovi na avtomobile: Pred kratkim so neznaní vdrl v garažo Franca Leonta, v siepl ulici S. Vito in odpeljali kompleten avtomobil z evidenčno tablico TS 13905.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

ZDRAVSTVO

ATOMSKA SILA V ZDRAVSTVU: Znanstveniki univerze v Roche, stru preužujejo kakšne koristi bi lahko nudila atomska sila zdravstvu...

AMERIŠKI UKREPI ZA POSPEŠITEV PROIZVODNJE PENICILINA: Za namenoma, da povečajo proizvodnje penicilina, čigar potreba...

Obnova železniške proge Gorica-Podbrdo: Nadaljujejo se delovi za obnovitev železniške proge Gorica-Podbrdo...

Slovensko narodno gledališče: Danes zvečer ob 20. uri in jutri, v nedeljo 6. t. m. ob 16. uri...

Pojasnila za plačevanje taks: Nerazumevanje o plačilu taks Zvezniške vojaške uprave je med osebami...

Obvestilo: Mestno šipanstvo v Gorici naznana, da bosta kriti trg in izvorni trg ostala zaprti vse nedelje do 17. marca 1946.

Trije požari: Predvčeršnjim večerom so morali gorški gasilci v Gradcu, kjer so pomagali pogasiti požar, ki je nastal v hišici v senuku Antona Lorenzena...

Dve tatvini: Pred nekaj dnevi so neznaní tatovi izkoristili opoldanski odmor in odnesli iz uradov Ustanove ljudske doma dom na Korzu Ročevičev št. 48...

Prehrana: Razdeljevanje mleka. Od ponedeljka 7. t. m. do 14. t. m. bodo razdeljevali potrebnikom v Trstu mleka...

Pregled v policijski šoli: Današ, 5. januarja, ob 15. uri je v policijski šoli v Trstu pregledal det. Svecanović po prisotnoval general Bryant E. Moore poveljnik 88. ameriške divizije.

Brigadni general Eve pregledal mornarje in izkrevnalo čete „Liverpoola“ in „Mermaid“.

Slovensko narodno gledališče: Jutri, v nedeljo 6. t. m. ob 16. uri, bo Slovensko narodno gledališče vprizorilo na Opehlni ljudsko igro v 14 slikah v Kosičevi režiji: Jurčič-Delakovega „Desetega brata“.

Šahovski turnir: Po večletnem odmoru je novo ustanovljeno tržaško šahovsko društvo pod vodstvom novega predsednika, šahovskega mojstra gospoda Cornella Horna...

Nesreča: Včeraj proti 21. uri je po nesreči padel pod lokomotivo 54-letni železničar Bartolomeo Missono, stajničar v ulici Muzia št. 3; nesrečni ku je zmečkal desno nogo.

Tatovi na avtomobile: Pred kratkim so neznaní vdrl v garažo Franca Leonta, v siepl ulici S. Vito in odpeljali kompleten avtomobil z evidenčno tablico TS 13905.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Občni zbor: Vsi člani Poljedelskega konzorcija v tržaški pokrajini so vabljani na občni zbor, ki bo 16. januarja 1946 ob 10. uri v centralni uradni v Trstu, v ulici Mazzini št. 6.

Sobotna križanka št. 23. Rešitev v ponedeljski številki. Vodstvo: 1. veznik — kovinska lver; 2. vrsta papige — grški filozof; 3. šansko ime — vrbja; 4. žensko ime; 5. kazalni zalomek — žensko ime — kratica za neko stranko; 6. športno orodje; 7. ptica — bog ljubezni; 8. žimska domača obrt — del plesa „čevterke“; 9. kraj v Indiji, jugovzhodno od Bombay — germaniki predlog.

Rešitev v ponedeljski številki. Vodstvo: 1. veznik — kovinska lver; 2. vrsta papige — grški filozof; 3. šansko ime — vrbja; 4. žensko ime; 5. kazalni zalomek — žensko ime — kratica za neko stranko; 6. športno orodje; 7. ptica — bog ljubezni; 8. žimska domača obrt — del plesa „čevterke“; 9. kraj v Indiji, jugovzhodno od Bombay — germaniki predlog.

Rešitev v ponedeljski številki. Vodstvo: 1. veznik — kovinska lver; 2. vrsta papige — grški filozof; 3. šansko ime — vrbja; 4. žensko ime; 5. kazalni zalomek — žensko ime — kratica za neko stranko; 6. športno orodje; 7. ptica — bog ljubezni; 8. žimska domača obrt — del plesa „čevterke“; 9. kraj v Indiji, jugovzhodno od Bombay — germaniki predlog.

Rešitev v ponedeljski številki. Vodstvo: 1. veznik — kovinska lver; 2. vrsta papige — grški filozof; 3. šansko ime — vrbja; 4. žensko ime; 5. kazalni zalomek — žensko ime — kratica za neko stranko; 6. športno orodje; 7. ptica — bog ljubezni; 8. žimska domača obrt — del plesa „čevterke“; 9. kraj v Indiji, jugovzhodno od Bombay — germaniki predlog.

Rešitev v ponedeljski številki. Vodstvo: 1. veznik — kovinska lver; 2. vrsta papige — grški filozof; 3. šansko ime — vrbja; 4. žensko ime; 5. kazalni zalomek — žensko ime — kratica za neko stranko; 6. športno orodje; 7. ptica — bog ljubezni; 8. žimska domača obrt — del plesa „čevterke“; 9. kraj v Indiji, jugovzhodno od Bombay — germaniki predlog.